

Brali smo

SLOVENIJA — Oddaja Politično s Tanjo Gobec je znova ponazorila, kako si “depolitizirano” vodstvo RTV predstavlja uravnoteženo poročanje. V oddaji sta najbolj vročo afero ta hip, afero “podrtija”, komentirala dva mnenjska voditelja levice, in sicer odgovorni urednik Mladine Grega Repovž in novinar ter komentator pri Delu Janez Markeš. Omizje z voditeljico je torej soočilo mnenja političnih somišljenikov, ne pa fundamentalno različnih pogledov. Ali potem še koga čudi, zakaj je skupaj z gostoma med celotno oddajo iskala fantomske koalicije med SD in SDS? Vse to, da ji ne bi bilo treba omeniti resničnih akterjev oblastne trojice, ki je za sporni nakup stavbe prižgala zeleno luč: najprej ministrico za pravosodje Dominiko Švarc Pipan, ki je podpisala kupoprodajno pogodbo, finančnega ministra, ki je zagotovil sredstva iz proračunske rezerve in predsednika vlade, brez katerega nakup ne bi stekel.

ZDRUŽENE DRŽAVE — Na naslovnici slovenske izdaje najbolj prodajane modne revije na svetu Elle se je tokrat znašla Maye Musk, mati drugega najbogatejšega Zemljana Elona Muska. “To je zame nekaj posebnega, saj sem bila leta 2015 v prelepi Sloveniji in v Ljubljani imela predavanje o podjetništvu. Prelepi spomini,” je ob tem komentirala na družabnem omrežju X. Maye Musk je večkrat nagrajena nutricionistka in avtorica knjižne uspešnice z naslovom A Woman Makes a Plan: Advice for a Lifetime of Adventure, Beauty, and Success (Ko ima ženska načrt - Življenje polno pustolovščin, lepote in uspeha), kjer je z javnostjo delila svoje izkušnje in lekcije, do katerih se je dokopala v življenju. Čeprav šteje 75 pomladi, ji to ne preprečuje, da ne bi še naprej opravljala delo manekenke.

SLOVENIJA — Da je Tanji Fajon krmarjenje stranke povsem ušlo izpod kontrole, dokazujejo rezultati nedavne javnomnenjske ankete v Delu. Če bi bile volitve jutri, stranka namreč sploh ne bi presegla parlamentarnega praga. Na drugi strani pa narašča podpora največji opozicijski stranki SDS. Ker je mogoče videti, da dogajanje rezultira tudi v padcu zaupanja do vlade kot take, se zdi, da glavnim režiserjem afere, kamor nekateri uvrščajo generalno sekretarko Gibanja Svoboda Vesno Vuković, zadani načrt ni uspel.

VELIKA BRITANIJA — Britanski premier Rishi Sunak je propalestinskim protestnikom zagrozil z zaporom, če si zakrivajo obraze, in zagotovil, da bo policiji

dodelil dodatna pooblastila. S skrivanjem identitete se mnogi želijo izogniti kaznovanju, z novim zakonom pa jim je zagrožena zaporna kazen. Rishi Sunak je policiji dodelil pooblastila za zatiranje protestov. To tudi pomeni, da tistim, ki skušajo skriti svojo identiteto, grozi zapor. Britanski premier je izjavil, da je več protestov od napadov 7. oktobra v Izraelu povzročilo »grozljive primere antisemitizma, nasilnega ustrahovanja in povečevanja terorizma.«

SLOVENIJA — Sodišče je odločilo o usodi Golobovega neformalnega svetovalca za javnost. Ta je bil pravnomočno obsojen na leto in pol zapora ter 15 tisoč evrov denarne kazni zaradi pomoči pri zlorabi položaja in sodelovanja v fiktivnem poslu družbe SŽ - Železničarsko gradbeno podjetje. Milović je bil osrednji akter ene prvih večjih afer, v katero se je zapletel predsednik vlade Robert Golob. Slednji je povedal, da je svojega neformalnega svetovalca spoznal v prejšnjem življenju, ta naj bi mu svetoval glede varnostnih vprašanj.

FINSKA — “To je največja čast v mojem življenju,” je ob zmagi po poročanju francoske tiskovne agencije AFP dejal Alexander Stubb, zmagovalec predsedniških volitev na Finskem. Na predsedniških volitvah na Finskem je glede na prve neuradne rezultate zmagal nekdanji premier Alexander Stubb, ki je po 98 odstotka prešteti vseh glasov dobil 51,7 odstotka glasov. Njegov tekmeč Pekka Havisto je že priznal poraz in tekmeču čestital za zmago, poročajo tuje tiskovne agencije.

SLOVENIJA — Se po aferah, ki so zaznamovale Golobovo vlado in nekatera ministrstva, odpira nova? Pod drobnogledom je tokrat Ministrstvo za kulturo, ki je domnevno zlorabilo javni zavod SLOGI za obvod nakazila zavodu Maska, o katerem smo že poročali. Na njihov račun se je doslej stekla že znatna vsota denarja. Po domnevno spornih javnih razpisih za svoje “ožje” člane, po nakupu “skritih” 13 tisoč računalnikov, po absolutno preplačani sodni stavbi na Litijski cesti v Ljubljani je le še vprašanje časa, kdaj se bo odprla nova afera, kjer se z milijoni preplačujejo investicije za provizije.

RUSIJA — Ruski propagandisti so ukrajinskega predsednika Volodimirja Zelenskega obtožili poskusa atentata na francoskega predsednika Emmanuela Macrona, zaradi česar naj bi ta preložil obisk Kijeva. To je nova prevara ruske propagandne mašinerije, je prepričan predstavnik vojaške obveščevalne službe ukrajinskega obrambnega ministrstva Andrij Jusov. Nedavno je namreč spletna stran ruskega časnika Izvestija pisala o domnevnem poskusu atentata na

francoskega predsednika Emmanuela Macrona.

SLOVENIJA — Premier Robert Golob je danes v DZ poslal obvestilo o odstopu ministrice za pravosodje Dominike Švarc Pipan, nato pa je vlada na dopisni seji razrešila državnega sekretarja Igorja Šoltesa. Nakup sporne stavbe na Litijski ulici v Ljubljani in z njo povezanih političnih obračunavanj med osrednjimi akterji še ni konec. Danes je namreč po dolgem oklevanju premier Robert Golob v državni zbor le poslal obvestilo o odstopu ministrice Dominike Švarc Pipan, proti kateri so v SDS vložili interpelacijo, nato pa je vlada na njen predlog razrešila državnega sekretarja in njenega sodelavca Igorja Šoltesa.

BIH — Bosanski specialci so vdrli v hišo že aretiranega šefa sodišča, saj je osumljen prejemanja dragih daril za sodne primere. Šlo naj bi za dva primera, prvi se nanaša na primer nekdanjega športnega direktorja zagrebškega Dinama Zdravka Mamića. Pripadniki specialne enote SIPA v BiH so včeraj vdrli v hišo sicer že priprtega predsednika sodišča BiH Ranka Debevca. Preiskava je bila izpeljana, potem ko je bosansko tožilstvo izdalo odredbo o razširitvi preiskave proti Debevcu. Slednji je bil namreč pred približno dvema mesecema aretiran hkrati z bivšim direktorjem Obveščevalno-varnostne agencije (OSA) Osmanom Mehmedagićem.

SLOVENIJA — “RTV Slovenija je totalno zblojena! Zdaj bo ono našim otrokom predavalo o spolnosti in jih novačilo v družčino LGBT,” se je ostro odzval prvak SNS Zmago Jelinčič Plemeniti. Nekdanjega poslanca stranke SNS Zmaga Jelinčiča Plemenitega je močno razburilo dejstvo, da RTV Slovenija prevzema vodilno vlogo pri širjenju ideologije LGBTQ+ med našimi najmlajšimi. Prepričan, je da je RTVS “totalno zblojena”.

ŠPANIJA — Ljudje v Španiji so ogorčeni. Karnevalsko praznovanje se je prelevilo v predstavo LGBTQ, kjer nastopajo otroci. Organizator je mednarodna skupina Osadia, ki je deležna številnih kritik zaradi spodbujanja pedofilije in seksualiziranja otrok. Skupina mladih deklic je paradirala po ulicah v spodnjem perilu, medtem ko so mahale z mavričnimi zastavami.